

Changes to Our Privacy Policy

At **Avroy Shlain Cosmetics**, we are committed to protecting your privacy and ensuring transparency in how we handle your personal information. From time to time, we may update our **Privacy Policy** to reflect changes in legal requirements, business operations, or improvements in our data protection practices.

When We Make Changes

We may revise our **Privacy Policy** under the following circumstances:

- Changes in **laws or regulations** that affect how we handle personal data.
- Updates to our products, services, or technology that impact data collection or usage.
- Changes in third-party service providers that process data on our behalf.
- Enhancements to our **security measures** and privacy practices.

How We Notify You

If we make significant changes to our **Privacy Policy**, we will notify you through one or more of the following methods:

- Updating the effective date at the top of the policy.
- Posting a **notice on our website** (<u>www.avroyshlain.co.za</u>) regarding the changes.
- Sending an **email notification** to registered users (where applicable).

Reviewing the Changes

We encourage you to periodically review our **Privacy Policy** to stay informed about how we collect, use, and protect your data. Your continued use of our services after updates are posted will be considered as your acceptance of the revised policy.

Contact Us

If you have any questions or concerns about this policy or our data practices, please contact us at:

Avroy Shlain Cosmetics

Email: <u>info@avroyshlain.co.za</u> Phone: **+27 11 655 3500**

Address: 162 Tonetti Street, Midrand, Johannesburg, 1685, South Africa

Effective Date: 01-01-2023 Last Updated: 03-02-2025